
 Correction du mardi 12 mai - CE2

Calcul mental :
A/ 12:3=4     B/ 16:4=4        C/30:6=5      D/28:4=7    E/36:9=4 

Problème :

6x5= 30 ou 30:6=5 (ou 6+6+6+6+6=30)
Marylou peut acheter 5 livres à 6€.
15x2= 30 ou 30:15=2 (ou 15+15=30)
Marylou peut acheter 2 manuels à 15€.

Orthographe :

Mon petit chien a peur de l'orage. 
Il se cache dans sa niche. 
Mes petits chiens ont peur des orages.
Ils se cachent dans leurs niches ou leur niche. (ils en ont une chacun)

Grammaire : 

a.  leur équipe.           b. des catapultes 

c.  des documents            d.  le                e. tous les messages 

Calcul : 


